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RENDKÍVÜLI TÁJÉKOZTATÁS 
 
Budapest, 2023. október 4. 
 
 
Elutasításra került a PannErgy Budapest környéki projektjének támogatási pályázata  
 
 
A PannErgy Nyrt. (továbbiakban: "Társaság") 2022. november 18-án rendkívüli tájékoztatás 
keretében tájékoztatta a tőkepiaci szereplőket, hogy a Klíma- és Természetvédelmi Akcióterv 
keretében meghirdetett, „Geotermikus alapú hőtermelő projektek tevékenységeinek támogatása” 
c. pályázati kiírásra a PannErgy Geotermikus Erőművek Zrt. által benyújtott GEOTERM-2021.3-
2022-00001 azonosítószámú pályázatot a Technológiai és Ipari Minisztérium, mint Támogató 
1.623.052.750,- Ft összegű támogatásban részesítette. A pályázat egy Budapest közelében, 
részletesen fel nem tárt területen létesítendő, ezért jelentős kockázatokkal rendelkező 
geotermikus termelőkút lemélyítésével kapcsolatban került benyújtásra. 
 
A PannErgy a hivatkozott rendkívüli tájékoztatásában nyomatékosan felhívta a tőkepiaci szereplők 
figyelmét, hogy a fenti támogatással kapcsolatban a vonatkozó támogatási szerződések még nem 
kerültek megkötésre és a támogatások lehívásához szükséges feltételek sem teljesültek, mellyek 
következtében a támogatás megszerzése bizonytalanságot hordoz magában. 
 
A Társaság ezúton tájékoztatja a tőkepiac szereplőit, hogy az Energiaügyi Minisztérium a fenti 
támogatást, támogatói döntés módosítása keretében, a Társaság által mai napon kézhez vett 
értesítésében elutasította. Az indoklás szerint a projekt támogatásához kötött feltétel nem 
teljesül, mert a projekt megvalósítási (támogatási) időszaka alatt legalább 1 db visszasajtoló kút 
megvalósítása szükséges, saját forrás terhére. 
 
A projekt a társaság által nyilvánosságra hozott üzleti eredménytervekben nem került 
figyelembevételre, így a támogatás elutasítása a korábban (2023. január 13.) publikált 2023-as 
üzleti évre vonatkozó, konszolidált 3 950 - 4 150 millió forintos EBITDA terv tartományának 
várható teljesülésére nincs hatással.  
 
 
PannErgy Nyrt. 


